Un adolescent travaille tout l’été pour se payer un voyage à Toronto. Le montant des économies accumulées est calculé à partir d’une règle d’une fonction partie entière de la forme f(x) = a[b(x – h)] + k, où f(x) correspond au montant des économies accumulées, en $, et x, au nombre d’heures travaillées et ce, peu importe l’emploi choisi.
Voici des informations concernant 3 possibilités d’emploi pendant l’été :
	Emploi numéro 1

Calcul du montant des économies avec la règle f (x) = 

Pour ce travail, 31,75 heures permettent d’amasser 84 $.


	Emploi numéro 2

Calcul du montant des économies avec la règle f (x) = a

Pour ce travail, 33,5 heures permettent d’amasser 96 $.


	Emploi numéro 3
Salaire obtenu
	Nombre d’heures travaillées
	Montant des économies ($)

	[0, 2[
	0

	[2, 4[
	6

	[4, 6[
	12

	[6, 8[
	18

	[8, 10[
	24

	…
	…






1- Déterminer la règle du calcul du montant des économies accumulées pour CHAQUE emploi;

2- Déterminer le montant des économies obtenues pour 125,5 heures travaillées pour chaque emploi;

3- Déterminer le nombre d’heures travaillées dans chaque emploi pour amasser 48 $.

4- L’adolescent prévoit travailler 286,75 heures dans son été pour amasser au moins 850 $ pour son voyage. Sera-t-il possible de partir à Toronto? La réponse doit être le plus complète possible. Un petit paragraphe qui explique ta ou tes réponses. Tu dois parler des 3 emplois.


